
 

 
Upute za voditelje 

PRIJAVE 
U prva dva tjedna lipnja na svaku lokaciju bit će dostavljeno 5 promotivnih plakata s 
informacijama o načinu prijave u projekt. Preporuča se da plakate postavite u osnovnim 
školama na Vašoj lokaciji ili na druge frekventne pozicije specifične za svaku lokaciju. Na 
plakatu je predviđen prazan prostor za upisivanje lokacije, odnosno naziva škole domaćina na 
Vašoj lokaciji te prostor za upisivanje kontakta i načina prijave (e-mail, broj mobitela), ovisno 
o tome što preferirate. Osim toga, plakat sadrži poveznice na portal za izradu iskaznica HŠSS-
a (iskaznice.skolski-sport.hr) te portal projekta Sportski praznici (sportski-praznici.skolski-
sport.hr). Na portalu Sportskih praznika moći će se pronaći osnovne informacije o projektu i 
načinu prijave, stanje popunjenosti grupa te popis svih lokacija za svaku županiju s kontaktima 
voditelja za prijavu. 
 
Slika 1. Plakat 

 
 



 
Podaci potrebni za prijavu su: 

- Ime i prezime učenika 
- Razred koji pohađa 
- Termin odabrane grupe 
- Ime i prezime te kontakt roditelja/skrbnika 

Osim toga, u uputama za prijave na portalu Sportski praznici bit će navedeno da učenici 
obavezno moraju imati izrađenu Iskaznicu HŠSS-a koju moraju predati voditelju isprintano ili 
putem maila. Za učenike koji ne pohađaju Vašu školu i nemaju ili ne mogu doći do Iskaznice, 
na portalu će biti dostupna Suglasnost/privola roditelja koju je potrebno potpisati i predati 
voditelju prvog dana. Važno je da prije početka provedbe programa za sve učenike imate 
prikupljene iskaznice ili suglasnosti roditelja 
Obveza voditelja je da na kraju svakog dana prijava dostave informaciju o popunjenosti grupa 
svom županijskom tajniku i u CC-u e-maila na adresu sportski.praznici@skolski-sport.hr kako 
bi svakodnevno mogli ažurirati stanje popunjenosti grupa. U mailu je potrebno navesti lokaciju 
(školu domaćina) te broj prijavljenih učenika za svaku grupu. 
U slučaju da grupe nisu popunjene do maksimalnog broja, učenici koji su već odradili tjedan sa 
svojom grupom mogu sudjelovati i u nadolazećim grupama. 
 
PROVEDBA 
Voditelji imaju slobodu pri odabiru i kreiranju programskih sadržaja koje će provoditi na razini 
jednog tjedna. Odabir programskih sadržaja ovisi o uzrastu djece i njihovim mogućnostima te 
o specifičnim tehničko-materijalnim uvjetima za svaku lokaciju. Predlažemo da pri odabiru 
sadržaja koristite okvir koji je naveden u projektu te da se unutar jedne grupe formiraju dvije 
manje homogenizirane grupe. Voditelji također imaju mogućnost dogovoriti suradnju s 
lokalnim sportskim klubovima i sportskim savezima na način da isti odrade prezentaciju ili 
pokazni trening svojih sportova na lokaciji škole domaćina i u trajanju do maksimalno 45 
minuta. 
Svaki dan treba predvidjeti vrijeme za užinu (ovisno o modelu koji se primjenjuje na određenoj 
lokaciji). Vrijeme za užinu određuju voditelji ovisno o sadržajima koji se provode kroz dan, a 
ista može biti odrađena i u zadnjem dijelu dana rada, primjerice zadnjih pola sata. Na lokacijama 
gdje će užina biti organizirana u školskoj kuhinji, voditelji sa školom dogovaraju termin za 
užinu. Za sva pitanja vezana uz dogovore oko užine slobodno se obratite vašim županijskim 
tajnici. 
Škole domaćini će omogućiti grupama korištenje dvorane u slučaju lošeg vremena te pristup 
sanitarnim čvorovima za svaki dan provedbe projekta. 
Prije početka provedbe projekta na sve lokacije uključene u provedbu bit će dostavljeni sljedeći 
materijali: 

- majice za voditelje i učenike 
- diplome za sve učenike koji završe grupu  

Voditelji dobivaju dvije majice, dok učenici prvog dana u tjednu dobivaju jednu majicu. 
Diplome se dijele svim učenicima zadnji dan provedbe grupe, a na njih je na predviđeno mjesto 
potrebno upisati ime i prezime učenika. Preporuka voditeljima je da se zadnji dan provedbe 
pojedine grupe (petkom) planira mini ceremonija podjele diploma na kojoj mogu sudjelovati i 
roditelji, no voditelji imaju slobodu odlučiti na koji će način provesti podjelu diploma. 
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Slika 2. Majice        Slika 3. Diploma 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
IZVJEŠĆA 
Voditelji na kraju svakog tjedna šalju tjedno izvješće preko već pripremljenog obrasca za tjedno 
izvješće i to upisivanjem broja učenika za svaki dan prema spolu i razredu. Iznad dana je 
potrebno upisati datum, a na dnu ukupan broj učenika svakog dana. Za svaku lokaciju oba 
voditelja ispunjavaju jedno zajedničko izvješće s ukupnim brojem djece po svakome danu. 
Popunjeno tjedno izvješće potrebno je dostaviti petkom, posljednjeg dana svake grupe, na e-
mail  sportski.praznici@skolski-sport.hr 
Dovoljno je da samo jedan od voditelja pošalje zajedničko izvješće po lokaciji. 
Nakon odrađene zadnje grupe uz redovito tjedno izvješće voditelji u Word dokumentu 
dostavljaju kratko pisano izvješće sa svojim zapažanjima o programu te svojim komentarima i 
prijedlozima za izmjene i unaprjeđenje programa. 
 
Za sva ostala pitanja vezana uz provedbu i zaduženja na programu Sportski praznici slobodno 

se obratite svojim županijskim tajnicima ili nama na  sportski.praznici@skolski-sport.hr 
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